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Premiere

MATHEMATIQUES

Second degré (sujet d’entrainement 3)

Exercice 1
On consideére le programme de calcul noté A ci-dessous :

Programme A

e Choisir un nombre;

e Prendre le double du carré de ce nombre;

e Ajouter 6 fois le nombre de départ au résultat précédent ;
e Retrancher 8 ;

e Ecrire le résultat final

1. a. Vérifier que lorsque le nombre de départ est 2, on obtient 12 comme résultat final.
b. Calculer la valeur exacte du résultat obtenu lorsque le nombre choisi est v/5.

2. On note x le nombre choisi au départ.
Exprimer en fonction de x le résultat obtenu a l’issue du programme.

3. Quel(s) nombre(s) peut-on choisir pour que le résultat obtenu soit 0.
4. On souhaite obtenir un résultat strictement positif. Comment faut-il choisir le nombre de départ ?

5. On donne un nouveau programme de calcul (noté B) :

Programme B

e Choisir un nombre;

e L’élever au carré;

e Retrancher 5 au résultat précédent ;
e Ecrire le résultat final

Existe-t-il des nombres tels que les programmes A et B donnent le méme résultat ? Si oui, calculer leurs valeurs
exactes.
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Exercice 2
Sur la figure ci-dessous, qui n’est pas en taille réelle;, ABCD est un carré de c6té 10 cm et AM PN est un carré de
coté € [0 ; 10]. On désigne par S(x) I’aire en cm? de la partie grisée.

A M

1. a. Montrer que, pour tout x € [0 ; 10] :
S(z) = —x? 4 52 + 50

b. Déterminer la forme canonique de S(zx).

c. Déterminer la forme factorisée de S(z).

2. a. Justifier que S(x) admet un maximum sur [0 ; 10].

b. Déterminer ce maximum et interpréter géométriquement ce résultat.

3. Résoudre I'inéquation S(x) < z2. En donner une interprétation géométrique.
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Exercice 3
Déterminer les valeurs de m pour lesquelles Péquation 22% 4424 2m = 0 admet une unique solution réelle. Déterminer
alors cette solution.

Exercice 4
f est la fonction définie sur l'intervalle [0 ; 1] par :

f(z) = —522 + 8z — 2

1. On exécute 'algorithme ci-dessous.
Afin de suivre ’évolution des contenus des différentes variables, compléter le tableau ci-dessous.
Quelle valeur l'algorithme affiche-t-il en sortie ?

2. Expliquer le role de cet algorithme en précisant ce que représente la valeur de la variable M en sortie.

def f(x):
return -5*x**2+8*x-2

M=f(©)
N=©
for k in range (1,11):
N=N+0.1
y=f(N)
if y>M:
M=y
print (M)
k 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
N 0 0,1
Y —-1,25
M -2
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